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Tisztelt Kuratórium, 2020-ban nyertem el a Communitas Alapítvány alkotói ösztöndíját 

színművészet kategóriában. Alkotói tervezetem egy Pilinszky János művein alapuló egyéni 

előadást tűzött ki célul, amelynek a kézdivásárhelyi Vigadó Művelődési ház adott volna 

otthont. Azonban az elmúlt év korlátozásai megakadályozták az előadás létrejöttét, amelyre 

idén májusban (Pilinszky születésének évfordulója) került volna sor. Mindezek ellenére az 

előadás próbafolyamata nem állt le teljesen, néhány élő találkozás mellett, többnyire online 

térben zajlott.  

A munkafolyamat első szakaszában a dokumentálódáson, anyaggyűjtésen és az előadás 

dramaturgiai előkészítésén volt a hangsúly. Ebben az időszakban az ösztöndíjból fedeztem a 

szükséges irodalmi és szakirodalmi könyvészet beszerzését, illetve a kézdivásárhelyi 

utazások költségeit.   

Pilinszky életműve igencsak gazdag és szerteágazó, éppen ezért volt nehéz megtalálni benne 

egy olyan vezérmotívumot, amely magában hordozza annak a lehetőségét, hogy rendhagyó 

módon közelítsen az életműhöz és érvényes formát kínáljon egy olyan vers-est 

létrehozásához, amely reményeim szerint egyedi színt tud kölcsönözni az egyéni 

előadóművészetnek. A munkafolyamat fentebb említett első szakaszában kialakult a 

születendő előadás struktúrája, amelynek gerincét Pilinszky Szög és olaj kötetében található 

A Tízparancsolat című írása képezi. A Tízparancsolat köré szerveződnének Pilinszky azon 

versei, amelyek gondolatiságukban szervesen kapcsolódnak hozzá. A próbafolyamat további 

részében az alkotói ösztöndíj fedezné a színpadra állítás költségeit, magában foglalva az 

előadás tulajdonképpeni díszletét, amelynek egyetlen eleme egy visual-fal, illetve a fontos 

szereppel bíró sound-design elemek létrehozását.  

Az előadás bemutatójának tervezett új időpontja jelenleg november 27-e, Pilinszky 

születésének századik évfordulója. A hátralevő időben, a próbafolyamattal párhuzamosan 

terveink között szerepel a Tízparancsolat alapján készülő, tíz részből álló, teaser-jellegű 

videó-sorozat forgatása. Az előzetesek a Vigadó Művelődési Ház hivatalos oldalán jelennek 

majd meg.  



Ezúton is szeretném megköszönni megtisztelő támogatásukat, amely számomra szabadúszó 

színészként jelentős segítséget nyújt szakmai tovább fejlődésemre. 


